

**Sørøst bandyregion**  
**Møtereferat/Saksliste**

<b>Tilstede</b>	Kenneth Johansen , Nina Andreassen, Per Chr Westreng, Arnhild Iversen; Espen Grønset, Simen Ruasandhaug, Jørgen Karlsen, Hilde-Mari Forsling, Roy Kristoffersen
<b>Forfall</b>	
<b>Sted:</b>	Teams
<b>Dato:</b>	25.08.2021



**NORGES BANDYFORBUND**  
**REGION SØRØST**

Gjelder	Sak	Kommentar	Ansvarlig	Frist
DL	06. Økonomi	Har ca 215.000 på konto. Fått 32.500,- av Viken Idrettskrets. Har sendt inn momskompensasjon og kompensasjon for seriespill.	DL	
Alle	08. Hospitanter	Vi har hatt møter og de er i gang i Horten. Har kontaktet alle skoler der. De skal holde nybegynnerkurs ( 5 uker ) Møte med Horten til mandag. Finne midler til å dekke kjøregodtgjølse da klubb utvikling sa nei.	UK	
DK	09. Dommersamling	Arrangeres på Fredrikstad Hotell 11-12 september. Invitert Tomas Trogstad til å holde foredrag. Alle dommere skal se kamp, kose seg og gjennomføre Escape Room :-)	DK	
Alle	10. Eventuelt	Ta betalt for interkretsseriet. Mye jobb som vi gjør for OABR gratis.. 2 kandidater til Forbundstinget 4 september		

